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MACCHB

0 MaccuB - 6ip TUNTEC YKOHE XKaArbl
aTaybl 6ap AepeKTepAiH, }KUbIHTbIFbl;

1 « MaccuB 3AeMeHTI - MaCCUBKE eHeTiH
»eKe aMHbIMaAbl BoAbIN TabblAaAbI;

1 » MaccuB ©AwIeMi - MaccuBTIH
KYPaMblHAA €HETIH 3AeMeHTTEePAIH CaHbl.

0 MaccuB s3AeMeHTIHIH MHAEKCI -
MaCCUBTIH 3AeMEHTIHIH HOMepI;



MaccuBTi >xapusaay:

<naeHTUdMKaTop>: array [<UHAEKCOTep AMaMasOHbI
>1] of <aareMeHT TUNI >;
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KOAZAHBIII MaCCHBTEPAL JKpHAAAY
MBICAABI:

0 MaccuBTi >XapusiaAay MbICaAbl:
Var

a :array [1..50] of real;

b,c :array [1..20] of integer;

0 Twun cunatTamMacbl 660AIMIH KOAAQHDbIN MAacCUBTEPAI XXpUsAAay
MbICaAbI:

Type
mas | =array[|..50] of real;
mas2=array|[|..20] of integer;
Var
a :masl;
b,c : mas2;



10-6yTiH caHHaH TYpaTbiH MAaCCUBTI YKapuaAay.

Var
a :array [1..10] of integer;

I 1 2 3 4 9) 6 / 8 9 10

All] 284 345 91 -34 456 3 45 -456 29!» 23

A[l] = maccuBTiH GipiHLWI 3AeMeHTi; A[1]:=248;
A[2] — MaccKUBTIH, eKiHLWWi 3AeMEeHTI; A[2]:=345;

A[10] — maccueTiH, |0-wbl 3aemeHTi.  A[I0]:=23;



MacCCHBTIH 9A€MEHTTEPIH €HIi3y XKoHe

HIBIFapy
Var

a :array [l..10] of integer;

I :integer;
Begin

writeln (‘A[10] maccue snemeHTTepiH erisy °);
for i:=1 to 10 do

begin

write (‘a[',i,] =Y;

read (af i ]);

end;
writeln (‘MaccuB sAeMeHTTepiH WbIFapy’);
for i:=1 to 10 do

write (af i ]:6);
End.



HubIHABI KE€34eHCOK CAHAAPMEH
TOATBIPY.

{$APPTYPE CONSOLE}

Uses Windows, SysUtils;

Var
a :array [1..15] of integer;
i :integer;

Begin

randomize;

writeln (‘A[15] maccueTi -100 aeH 100 apaAbiFbiHAQFBI KEe3AEMCOK CaHAapPMEH
TOATBIPY.");

for i:=1 to 15 do
begin
a[ i :=random(201)-100;
write (a[ i ]:6);
end
End.
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Taoy.

{$APPTYPE CONSOLE}

Uses Windows, SysUstils;
Var
a :array [1..20] of integer;

s, 1 :integer; ‘

Begin
writeln (‘A[20] maccuBiHiH 3AeMeHTTepiH BYTIH

CaHAAQPMEH TOATBIPY °);
for i:=I to 20 do

begin

write (‘a[',i,] =;

read (af i ]);

end;

Coan

s:=0;

for i:=1 to 20 do
s:=staf i ];

writeln (‘s=%s)

End.




MaccHBTiH KeHOip 3AeMeHTTepiHiH
MGH.Ztepll-I e3repry.

Il-lﬂ-ﬂ-ﬂﬂ

-2 16 45 12 26

Il-lﬂﬂﬂ-ﬂﬂ

30 2 16 45 12 26



widlLeLrnblin ACTHMVULIY gATliCni i AiCOpilinin Mivacopin
03repTy.

program Project2;

{$APPTYPE CONSOLE}
Uses Windows, SysUtils;

Const
n=20;
Var
a :array [l..n] of integer;
i rinteger;
Begin
writeln (‘ 3anoAHeHMe aAeMeHTOB LieAoUncAeHHoro maccmea AN, ] °);

=D
.
£y

for i:=| ton do
begin
write (‘a[,i,] =°);
read (a[ i ]);
end;

for i:=| ton do

write (a[ i ]:5)
End. '

if a[ i ]<O then !
a[i]:=-a[i];
wreteln (‘MaccuB A ¢ 3aMeHeHHbIMU OTPULLATEABHBIMU 3A-MI’);
for i:=1 ton do



BepiAreH mapTThl KAHaAraTTaAaHABIPATHIH
3A€MEHTTEepAiH CAaHBIH aHBIKTay

17
NN EE N ONERR
Al 195 0 -5 418 22 31 301 -2 -1.5 20 83 174 12 26 19.1




BepiAreH HiapTThI KAHaraTTaHABIPATBHIH
SA€MEHTTEPAiH CAHBIH aHBIKTAY

program Project3; —
{$APPTYPE CONSOLE} writeln (‘ BeeauTe TY);
Uses Windows, SysUgtils; read (t); —
T k:=0;
ype i:=
massiv=array[|..20] of real; for o | t(,) 20 do -
Var if a[ i ]<t then
a : massiv; inc(k); -
t :real; writeln (‘k="k)
Begin ’
writeln (* Beeante anemeHTHI
maccuia A ‘);
for i:=1 to 20 do +
begin
write (‘a[%i,] =9;
read (a[ i ]); -
end;

v




BepiAreH cunarTTarbl 32A€MEHTTEPAiH
HHAEKCiH aHbIKTaYy

i1 2 |3 14 |5 6 |7 18 [9 |10
Al 2 10 15 23 7 19 44 3 1 24



BepiAreH cunarTTarbl 32A€MEHTTEPAiH

HHAEKCiIH aHBIKTAY

Const
n=10;
Type
massiv=array[|..n] of integer;
Var
a : massiv;
I: integer;
Begin
writeln (* Beeante anemeHTHI
maccuia A ‘);
for i:=1 to n do
begin
write (‘a[’,i,] =");
read (a[ i ]);
end;
for i:=1 to n do
if a[ i ] mod 2=0 then
write (i:4);
End.
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KoADaHBIAFaH pPeECypcTap:

1. TpeseHTaums «OaHoMepHble MaccuBbly. KazaHueBa OAeca BukTopoBHa
2. lNpeseHTauua «OaHomepHble MaccuBbl». CanT



